

老人患有高血压,能乘飞机吗?

□见习记者 马菁华 实习生 蒲祖沅

事件缘由 家住洛龙区的市民王女士致电本报反映,她的老父亲想乘飞机外出旅游。因为她的父亲患有高血压,心脏也不是很好,她担心父亲这样的身体状况是否能乘飞机,想了解目前航空公司对老年人乘飞机有何限制和规定。此外,她还想知道,如果老年人患有高血压、心脏病等疾病,能否乘飞机?如果能,是否需要到

医院开证明?

记者跑腿 带着王女士的问题,记者向洛阳机场问询处了解情况。

工作人员告诉记者,虽然航空公司没有明文规定乘坐飞机的老人必须出具符合乘坐飞机条件的身体健康证明,但为了保障老年人的健康和生命安全,老年人在乘坐飞机前,可以根据自身需要,到县级以上医院进行身体检查,由医生开具符合

乘坐飞机条件的健康证明。

机场工作人员还表示,由于空中气压变化,可能会导致飞机上的乘客轻度缺氧,一般临近产期的孕妇和10天内做过手术的人不能乘坐飞机。如果老年人确实患有高血压、心脏病、中耳炎、心脑血管病等不适合高空飞行的疾病,应当避免采用飞机作为交通工具。患有上述疾病的乘客一旦在空中发病,很难得到及时有效的救治,容易造成生命危险。



小区相邻,水电费标准咋不一样?

□见习记者 马菁华

事件缘由 市民刘女士家住西工区金谷园路89号院,这是市第三建筑公司加工厂的家属院,这个院只有一栋楼24户居民。虽然加工厂已经破产,但小区里的一些事务还是由原单位负责管理。

刘女士反映,该家属院的居民每月水电费是按工业用水、工业用电标准交的,且标准并不固定,时高时低,基本上每吨水的价格在3.5元左右,每度电的价格则在0.80元左右,居民们按月将费用交给加工厂的相关负责人。与小区仅一墙之隔的帝豪小区,水电费标准却比该家属院低,她想知道这是为什么。

记者跑腿 带着刘女士的疑问,记者分别咨询了市水务集团和市供电公司。

市水务集团工作人员告诉记者,由于刘女士所在小区尚未进行水网改造,目前还不能实行一户一水表、按户计量的方式收取各家水费,而是水务集团通过用水总表来计量收取总水费。

据这名工作人员介绍,现在已无工业用水这种说法,只有居民用水、非居民用水和特殊行业用水。刘女士所在小区的水费并不是如她所讲的那样按照工业用水的价格进行收取,而是按照市物价部门规定的居民用水收费标准收取的。至于收费标准比一墙之隔的帝豪小区高,可能是由于该小区尚未进行水网改造的水管老化,内部分水表计量不准确造成的。同时,有些尚未进行水网、电网改造的小区,物业公司或者管理方在收取水费、电费时,会相应增加一些管理成本费用。

该工作人员提醒,如果小区居民对收费有异议,可以到市水务集团客服中心

申请水网改造。对于一户一表的用水模式,水费将严格按照市物价部门定的标准收取。

至于电价偏高,洛阳供电公司的工作人员称,是因为该小区尚未进行电网改造。洛阳供电公司对该小区进行总表计量,并按居民用电价格收取电费,而小区内居民家的电费则是由物业方或管理方收取。

居民在用水用电过程中如有疑问,可以拨打供水服务热线9610001、供电热线95598咨询。

记者跑腿 **安全用气 管道到家**
 洛阳新奥华油燃气
 服务热线:95158 报装热线:64337009

请您支招

市民刘先生 用液化气做饭,锅被熏得很黑,想知道怎样能避免锅被熏黑。

市民申女士 我想用澄粉(小麦淀粉)做蒸菜,想知道哪里能买到澄粉。

为您支招

对市民王先生提出的如何去除羽绒服上乳胶漆的问题,热心市民支了招。

市民马先生 可以用牙刷蘸点汽油在沾有乳胶漆的地方轻轻刷几下,污渍即可除去。

(裴希婷 整理)

(马先生获得20元券)

(如果您的支招被采用,可领取20元超市券。领取时间:周一至周日上午9时~11时,领取地点:洛报集团定鼎南路办公区4号楼202室,领取时请携带有效证件并提供支招时所用电话的号码)



洛陽人 看洛陽手機報

权威、专业、及时、准确

- 洛陽手機報由洛陽日報报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛陽手機報本地新闻资讯内容丰富,占据了90%以上。

- 移动用户发送短信LYD到10658300订阅,3元/月,不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信712到10655885订阅,3元/月,不收GPRS流量费。

